@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25 T220026 (1/19)

i ) +

Asennusaika Ikdsuositus Kayttdjamaara Pituus Korkeus Leveys Putoamiskorkeus Turva-alue
6h / 2hlo +1v. 5 2970mm 2690mm 2135mm 855mm 24,4m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25 T220026 (2/19)

urva-alue
T
i j |
S i —=
00* [de) .
_ 1000 gz 1000 |
1500 - =
= — = r—————
*}F; iﬁ* ™ 1500 T
”‘ iﬁtu —~ -
1
| b===rw T E
Turva-alue 24,4m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Mitat

Asennusohje

28/07/25

17220026 (3/19)

728

|

620 |

2810

1100

2969

2689

855

600

Ei;
&
Y]

Oy

PRI
LYUZ0 T UUTNuU"Uruvup Uy

2092 Py

—e




17220026 (4/19)

@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25

PU-00016 ME-00087 PU-00074 MO00068 PU-00052 | 1 MO00059 4 | |M00083 MO00154 ME100-01
: &
I

g g El g
MO00163 MO00151 MO00152 MO00060 M00164 1 MO00015 2 | |M00140 4 | |PU-00019 PU-00021
g ' Bl g g Bl g El
PU-00020 | 2 | |M00017 HL-00185
8

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Tolppien mitat

28/07/25

17220026 (5/19)

1.2150X90X90

U

2.2275X90X90

(D

@

=F

3. 2400X90X90

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Maa-ankkurin asennus

28/07/25

T220026 (6/19)

MOOO83, ME-00087

Maavara 100 mm

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta
ja turva-alustan
ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Terdsjaloille kaivetaan

o
o
i
77777777 e |
! !
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - - _—__ - _—_—_-—_—_—_—_——_= o
7 1 S)
- T 7 N e R ¢
,,,,,,,, 0 I )
Il Il
7777777777777777777777777 R s T o
,,,,,,,, - 8
,,,,,,,, e ™
Il Il
,,,,,,,, *,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,%,,,,,,,,,,
,,,,,,,, g g
,,,,,,,, e —
I I
5 ‘ R X A N > > 4 s>
FaN
N JaN QD o < & A LA &
o | N L b o b | L D
3 < > a ~ A
. o A < &
A | A | A b e
S Doy P S @ s P O R o
A N ~ N g S o ' [ S
£ > 2 2 )
a I < b oS > 4 I > Q A
4 ! v & ~ a ! f
4
L > an LD N a % “ N
[ b [ > >
N 2 5 IS A } A .
A A < AW 4 < o a
b ‘ y f 2 b v ‘ i .
A > a S
b } I8 < [N < > 4 » ‘|> Q
2 — 3 3 %
o ‘4 > < S s a4 v, ab
|
500 !
-l

kuoppa
500mm x 500mm x 700mm

RU-00039
M8 Nonckx\

- RU-00007
RST 6X80

~_—RU-00012

RST 8X16

———RU-00050
M8x25

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

28/07/25

Maa-ankkurin asennus pintakiinnitys

1220026 (7/19)

MOOO57

6x80mm

T

RU-00007 /

e

I

RU-00138

/fMIOXlOO Kuusiokanta Betoniruuvi

o110 |

Asennusochjeet

-7 1

3€
¥
%
%
Y2

©® 2023 Puuha Group Oy




@ pUUhCI Asennusohje

Tasopuun asennus

28/07/25

T220026 (8/19)

MOO140, MO0O199, MO0227

RN

RU-00002 RST 8X80

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25 T220026 (9/19)

| attiavanerin asennus

MOO164, MOOO60

Kaytettava
esiporausta

RU-00010
4,5x50mm

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin,
ettd riman ja taso-
puun yldpintojen
erotus on

18 mm.

RU-00044

5x70mm

e

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Seinien asennus

28/07/25

17220026 (10/19)

MOOO020

RU-00009
M8x25mm

RU-00012
Aluslevy 8X16mm

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

R

R

RU-00005
M8 Nyloc hattumutteri

HPL-seindn ja

tason vdliin tulee

jaada 70 mm.

Kaytda asennuspalikkaa.

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Seinien asen

Asennusohje

NUS

28/07/25

T220026 (11/19)

Q

M0O0020

MOOO015
Kuvio aina ulkopuolelle

MO0O0018
Kuvio maatasolla sekd 855 mm

Kumminkin pdin.

Korkeammilla tasoilla aina sisdpuolella.

MOO0019
Kuvio maatasolla sekd 855 mm

Kumminkin pdin.
Korkeammilla tasoilla aina sisé

puolella.

Huom.
HPL-elementeissa
kiinnikkeet

aina sisdpuolelle!

MO00022
Kuvio aina ulkopuolelle

MOO0024
Kuvio aina sisdpuolelle

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Portaiden asennus

Asennusohje

28/07/25

T220026 (12/19)

PU-O0051, PU-00043, PU-00052, PU-00016, MOO0O68

Portaiden sivuun

asennettavan tolpan,
turvakaiteen sekd B
kdsijohteen pddadyt asennetaan
samaan linjaan.

Portaiden sivun sekda

\

tasopuun ylapinnat
asennetaan samaan
tasoon.

Korkeiden sekd matalien
portaiden asennuksessa

patevat samat mitat.

Portaiden sivun sekd
turvakaiteen vdliin jadava
rako 70 mm. Turvakaiteen
ja kdasijohteen valiin jaava
rako 70 mm.

/K('jytc'j asennuspalikkaa.

Portaiden sivun,

turvakaiteen sekd

kdsijohteen pdddyt asennetaan
samaan linjaan.

/

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25 1220026 (13/19)

Portaiden asennus

PU-00051, PU-00043, PU-O0052, PU-00016, MOO0O68

jﬁ
— X o gesomm
/
| .
\ / .
295 L
RUOOO0O15
e mﬂl/ Ruuvi 6x60mm
Vaihe 1. Vaihe 2.

HUOM! Muista tarkistaa kumpaan sivuun portaat asennetaan

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25

Portaiden asennus

T220026 (14/19)

PU-00051, PU-00043, PU-O0052, PU-00016, MOO0O68

®

RU-00019
8X100 RST
Levedkanta

/"

Vaihe 3. \ Vaihe 4.

Kaytd 70mm asennuspalikkaa
kaiteiden valissa

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje 28/07/25

Katon asennus

T220026 (15/19)

MOOO17, MOO175

‘i
RU-00009
RST 8X25 s
RU-00012
RST 8X16
RU-00007
RST 6X80
RU-00005
M8 Nylock

) Huom.
Ala kirista RUOOO7 loppuun,
ennen katon kiinnitysta

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25 T220026 (16/19)

Livu'un asennus

Korkea liuku:

MOOO006, MO0O163, MOO151, PU-O0054
Matala livku:

MOO0152, MO0O151, M0O0163, PU-00074

RU-00028
M10X60mm
RU-00015
Ruuvi 6X60mm
ey 0
RU-00027
Ruuvi 5X35mm
RU-00038
Ruuvi 6X40mm
RU-00015 ]
6X60/36 ®
TX25 RST 0 o
Muista tarkistaa kumpaan sivuun liuku asennetaan.
Tolppien sisdpintojen vali 645 mm.
Vaihe 1. Vaihe 2.

©® 2023 Puuha Group Oy



Asennusohje

puuha

Livu'un asennus

28/07/25

17220026 (17/19)

™~
NN

—
o T\
S
[ RU-00064 .
@ Korialuslevy <
>

8X25

&

e MU001 Suojaholkki

RU-00039
Mutteri M8

MUO002 Peitehattu

Vaihe 3.

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta ja
turva-alustan
ominaisuuksista

<300
Hyvin tiivistetty
maa-aines. Esim.
murske.
(0-32, 0-64)

Liv'un maa-ankkurille
kaivetaan v&hintaén

590

600 mm syvd kuoppa.

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/07/25

Liu'un asennus pintakiinnitys

T220026 (18/19)

ME-00324

i

Maahan tulevat pultit esikiristetadn, jonka jalkeen
liuku tydnnetddn paikoilleen ja pultit kiristetddn

\
RU-00138
M10x100 Betoniruuvi

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Tolpanhatun asennus

28/07/25

17220026 (19/19)

MOOO59

RU-O00015
M6X60/36 TX25 RST

MU-00010

MU-00011

©® 2023 Puuha Group Oy



